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Referat af ordinær generalforsamling 27. marts 2011, kl. 14-15  

i Danmission, Strandagervej 24, Hellerup 

 

Ved generalforsamlingen deltog Ravinder Kaur-Pedersen (formand), Lizzie Schreiber, Guru 

Minghlani, Sunil Kohli, Amarjit Kalsi og Sune Kaur-Pedersen fra bestyrelsen samt fem 

medlemmer. 

 

Dagsordenen var følgende: 

 

A) Valg af dirigent og referent 

B) Formandens beretning for 2010 

C) Godkendelse af det reviderede regnskab for 2010 

D) Forslag fra bestyrelse og medlemmer  

E) Valg af bestyrelsesmedlemmer 

F) Valg af revisor 

G) Eventuelt 

 

Generalforsamlingen indledtes med en kort præsentation af generalsekretær Mogens Kjær fra 

Danmission om organisationens historie og aktiviteter. 

 

Ad A) Valg af dirigent og referat 

Helle Juhl blev valgt til dirigent og Sune Kaur-Pedersen til referent. 

 

Ad. B) Formandens beretning 

Aktiviteter for medlemmer 

I sin beretning nævnte formand Ravinder Kaur-Pedersen de forskellige aktiviteter som foreningen 

havde organiseret. Diwali-festen i november var velbesøgt og bestyrelsen var glad for, at den 

indiske ambassadør var med som gæst. Af øvrige aktiviteter omtalte hun et aftenmøde om positiv 

tænkning og meditation, som blev afholdt med Brahma Kumaris i juni, et dejligt julearrangement i 

december 2010 og museumsbesøget på Davids Samling den 28. februar 2011. 

 

Foreningen havde desuden videreformidlet en række arrangementer, bl.a.   

- en koncert med indiens nattergal Anita Roy på Gentofte Hovedbibliotek i juli 2010 

- en koncert med Dhoad Gypsies i oktober 2010 

- KUKS International Galla Festival of National Fare på Københavns Rådhus 28. okt. 2010 

- forskellige Bollywood-film og andre arrangementer med indisk dans. 

 

En planlagt get-together i Frederiksberg Have for medlemmer i august var blevet aflyst på grund af 

for få tilmeldinger.  

 

Kommunikation (email og hjemmeside)  

Bestyrelsen udsendte jævnlig mail til medlemmer med information om forskellige indiske 

arrangementer i København og omegn eller information fra den indiske ambassade. Bestyrelsen 

formidlede også forskellige forespørgsler fra en række personer, der gerne vil i kontakt med 

medlemmerne. 
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Ved sidste generalforsamling havde formanden berettet om problemer med kommunikationen med 

medlemmerne. Dette mente formanden ikke længere var tilfældet, hvilket blev bekræftet af de 

tilstedeværende medlemmer.  

 

Formanden kunne desuden orientere om at hjemmesiden var blevet opdateret i juni 2010, og at 

bestyrelsen forventer at kunne lancere en ny hjemmeside i løbet af april 2011. Den nye hjemmeside 

vil have et andet design med billeder, og foreningen havde fået kyndig bistand fra et medlem.  

 

Bestyrelsesarbejdet 

Ved det første møde i maj konstituerede bestyrelsen sig med Ravinder som ny formand. Den 

tidligere formand Gurpaul valgte kort tid efter at trække sig helt fra bestyrelsen og foreningen, og er 

ikke længere medlem. Som suppleant indtrådte Sune Kaur-Pedersen dermed i bestyrelsen. 

 

Bestyrelsen har siden sidste generalforsamling i april 2010 afholdt syv møder. Bestyrelsen har 

arbejdet på at øge antallet af aktiviteter og sætte en retning for foreningen. Formanden glædede sig 

over foreningens medlemsmæssige fremgang i 2010 og takkede også Mogens Olsen for hans støtte 

af hende og foreningen. 

 

Planer for aktiviteter i 2011 

Afslutningsvis orienterede formanden kort om de planlagte aktiviteter for resten af 2011 og om 

bestyrelsens ideer til et konkret projekt, der kunne få finansiel støtte fra den indiske ambassade.  

 

De planlagte aktiviteter for 2011 var bl.a. 

• et foredrag med en forsker – ultimo april 

• fællesarrangement med Dansk Spansk Forening i maj-juni 2011. 

• tempelbesøg i juli-august 2011 

• foredrag om yoga med besøg på yogaskole på Nørrebro i september  

• Diwali oktober/november.  

• nyt jule-arrangement i december 

 

Generalforsamlingen drøftede de aktuelle muligheder for at få et økonomisk tilskud fra den indiske 

ambassade og kommunikationen med de medlemmer, der ikke har mail. 

 

Ad C) Godkendelse af revideret regnskab 

Regnskab var blevet rundsendt med indkaldelsen til generalforsamlingen. Foreningens kasserer 

gennemgik regnskabet på generalforsamlingen. Regnskabet viste en samlet omsætning på kr. 

35.901 og et overskud på 3.408 kr. i 2010. Foreningens samlede formue er dermed på ca. 50.000 kr.   

 

Mogens Olsen ønskede, at foreningens kasserer fremover skulle udarbejde et særskilt regnskab for 

Diwali. Bestyrelsen blev i øvrigt opfordret til at bruge flere midler fra foreningens formue.  

 

Bestyrelsen orienterede desuden om, at det havde modtaget et tilskud fra ØK’s alm. fond på 10.000 

kr., og at en udbetaling på 4.500 kr. til en ny hjemmeside i 2009-10 måtte anses for tabt, idet det 

firma, der var engageret, ikke havde leveret det lovede produkt. 

 

Generalforsamlingen godkendte regnskabet og besluttede at fastholde det nuværende kontingent for 

medlemmerne.  

 

D) Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne til generalforsamlingen. 
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E) Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Som det fremgik af indkaldelsen til generalforsamlingen ønskede næstformand Guru Minghlani og 

bestyrelsesmedlem Sunil Kohli at udtræde af bestyrelsen. De blev takket for deres mangeårige 

engagement i foreningen og deres arbejde i bestyrelsen. 

 

Generalforsamlingen valgte Lisbeth Holtse til nyt bestyrelsesmedlem og Helle Juhl til suppleant. I 

henhold til vedtægterne ville bestyrelsen søge at supplere sig med et eller to nye medlemmer i løbet 

af året.  

 

Den nye bestyrelse består således af 

• Ravinder Kaur-Pedersen (formand) 

• Lizzie Schreiber (næstformand) 

• Amarjit Kalsi (kasserer) 

• Sune Kaur-Pedersen (sekretær) 

• Lisbet Holtse 

• samt Helle Juhl (suppleant). 

 

f) Valg af revisor 

Foreningens nuværende revisor Kailash Minghlani fortsætter som revisor. 

 

e) Eventuelt 

Dolly fra Asiatisk Musikforening takkede for de koncerter, vi har formidlet til foreningen. Helle 

Juhl takkede formanden for hendes indsats i 2010. 

 

Lizzie mente, at bestyrelsen i år skulle finde et lokale til Diwali på ca. 100-125 personer, så 

medlemmer kunne invitere flere gæster med til arrangementet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dato 

 

 

 

Sune Kaur-Pedersen Ravinder Kaur-Pedersen 

Referent Formand 


